本报讯 28日、29日,高邮镇党 政主要负责人带队走进各社区、相 关村, 开展创建卫生城督查督办工 作,并围绕问题组织实施宣传发动、 旱厕歼灭、家前屋后清洁、闲置地块 整治、农贸市场整治、整改落实督查 问责"六大行动",助推创卫工作。

为开展好各项行动, 高邮镇加 大宣传力度,通过推广"环境整治前 后对比图、制作便民张贴栏",制作 宣传橱窗、墙体宣传牌(画),印发 《倡议书》和《致广大市民的一封信》 等方式营造"四城同创"人人有责的 浓烈氛围。在此基础上,对盐河以西 实施地毯式排查行动, 对未改造的 旱厕,找到一个改造一个: 在盐河以 东至外环路,拆除全部猪圈、棚厕, 改造旱厕,取缔露天粪坑。该镇还要 求城区环卫办、郊区"五位一体"管 护办、社区、相关村组织人员全面打 扫家前屋后环境,试行印制垃圾收 集袋,做好上门收集垃圾工作。

与此同时,高邮镇整合公安、国 土、城管等部门的力量,全力推进闲 置地块整治项目;按照要求制作闲 置地块整治公示牌, 主动向广大居

民群众公示。在农贸市场整治行动中,该镇对盐河农 贸市场、康华农贸市场、黄渡临时疏导点进行再次 "回头看",对不符合要求的,责令严格按照标准整改 落实到位。

据了解,该镇已成立专项综合督查组,每周开展 ·轮督查,着力做好排查问题、交办任务、限时整改、 督查跟踪,适时启动提醒谈话、诫勉谈话、通报批评 督查问责程序,确保督查督出实效。目前,该镇已对 6个单位的负责人进行了问责约谈。王树春 陈昕

#### 推进四城同创 建设运河名城

#### 信息短波

- ◆29 日上午,我市召开全市渔业安全生产管 理工作会议,总结 2015 年度工作,部署 2016 年度 工作任务。会上,各乡镇、园区农业服务中心主任 向市农委递交了《高邮市 2016 年渔业安全生产目 标管理责任书》。 张晓燕 陆业斌
- ◆近日,市公交公司与市民卡公司人员深入 各小区、社区以及公共场所,向市民宣传夏季公交 运行班次加密信息、市民卡的办理流程等,并现场 接受办理市民卡,受到百姓的欢迎。达富 金婧

## 卸甲着力提升八桥农业科技园"软环境"

本报讯 连日来,卸甲镇国家级八桥农业 科技园内喜事连连,继投资 1.2 亿元的惠万 家一期 10 万平方米钢架花卉项目、投资 0.5 亿元的飞扬科技二期5万平方米钢架鲜切花 项目相继竣工后,总投资10亿元的扬州大学 科教园项目以及里下河农科所、家禽研究所 建设项目又相继签约,并将于4·18前正式动 工。这是卸甲镇苦练"内功",积极提升八桥农 业科技园"软环境"取得的成果。

政府主动作为,新近抽调了精干人员调整充 实到八桥农业科技园"一室四办"现场办公, ·手抓园区项目建设,一手抓优化服务;进一 步完善了入园项目的激励扶持规定,鼓励镇 村干部及各界人士为园区招引大项目,增添 新动力;从3月中旬以来,抽调镇村干部及部 门人员深入八桥农业科技园核心村-- 余港 村,为扬州大学科教园项目2300亩范围内农

为建设好八桥农业科技园, 卸甲镇党委 田及 110 户民房的流转和拆迁开展工作, 目 前所需拆迁民房已有85%签订拆迁协议,4 月5日启动拆迁,力争4·18前全面完成搬迁 任务。此外,该镇对八桥农业科技园周边环境 整治及长效管护分农村环境整治、八桥集镇 环境整治、违章建设整治、节点环境打造、文 化宣传、项目推进、督查等7个条线抓行动、 抓落实,全面改善八桥农业科技园周边的环 境面貌。



每年春分前后都是备耕的最佳时机,连日来,城南新区紧锣密鼓地实施秧池准 备、小麦油菜田间化除、农资备购等,为夏收夏种做准备。图为该区农技推广水稻机 插育秧示范基地在做"备耕课"。 郑红梅 摄

## 窨井盖破裂存隐患 群众盼望早更换

本报记者反映,城南新区车逻和润路上, 不足 50 米的距离,就有两处窨井盖出现 破损,残存部分裂口又很锋利,盼望能尽 快更换修复,确保过往车辆和行人安全。

当日中午12时许,记者来到城南新 区车逻和润路,发现这条约500米长的 路上共有16处窨井盖,上面分别标有 "中国电信""中国移动通信""中国网通" 春江花都"等字样。16 处窨井盖中有2 处窨井盖破损比较严重,其中一个有"中 国网通"字样的窨井盖上裂开了一条大 大的缝,脚踩在上面有种向下坠的感觉; 往北不足50米远,另一个已看不清字样

本报讯 28 日上午, 市民金先生向 的窨井盖上破了几个大小不同的洞, 裂 口呈无规则状,棱角锋利,井盖厚度约半 公分。过往路人看到窨井盖破损,纷纷绕 开经过

> 金先生介绍说,这条路上过往的行 人和车辆都比较多,而损坏的窨井盖非 常薄,存在安全隐患,希望有关部门能尽 快更换修复。 宏明 晓莉



### 交警大队提前部署保节日道路畅通

本报讯 记者目前从市交警大队获悉,该大队制 订多项应对措施,全力防范清明节期间重特大交通 事故和严重交通拥堵情况发生, 确保市民出行安全 顺畅

为确保清明小长假期间道路畅通, 市交警大队 组织警力提前对辖区墓地、景区、乡村周边道路以及 事故多发路段进行了全面排查,消除交通安全隐患; 在途经墓园的重要交叉路口及祭扫必经路段设置执 勤岗,并在重点路口设置安全提醒标志,同时强化路 面巡查,提高路面的见警率和管事率。此外,将加强 对旅游景点和景区周边道路交通秩序的管理,在各 停车区域安排警力指挥各类车辆安全进出和有序停 周富山 王小敏

### 清明临近 菊花干花销售旺

本报讯 清明临近,记者走访邮城的部分花店发 现,店家已经将菊花、干花等放在了店铺的醒目位 置,供市民挑选,为祭扫而买花的人开始多起来。

昨日中午,记者来到盂城路上的一家花店,看到 店门前已经放置了一排瓜叶菊小盆栽以及迷你干花 花篮。店家告诉记者,从上周末开始,为了祭扫而前 来买花的人就开始多起来了。年纪大的市民会买些 瓜叶菊小盆栽或者普通干花,年纪轻的市民则会买 些黄白菊花、白百合等。干花每束价钱在5元到20 元不等, 瓜叶菊小盆栽每盆价钱在10元到20元不 等, 菊花每支4元。店里最近几天每天都会卖出四五 十盆花,预计接下来几天销量还会增加。

采访中,记者看到有好几位市民前来买花,他们 都是举家出动, 趁中午的时间去扫墓的。他们表示, 如今都提倡文明祭扫,鲜花也能寄托哀思。金婧

责任编辑

张维峰

# 王荣文:生态景区内的"全能王"

在建设清水潭景区的群体中,有一个被大家亲切地称为"全能王"的人,他就是清水潭旅 游度假区营销策划部副主任王荣文。

说王荣文是清水潭景区的元老,这话一点都不为过。因为景区管委会刚刚组建时,王荣 文已在这里生活、工作了7个春夏秋冬。

既要让游客玩好,还要让游客吃好。作为景区餐厅的食材采购员,每天清晨六点钟出门, 到五六里外的集镇农贸市场,去采购餐厅所需要的新鲜菜品,成

了王荣文雷打不动的工作之一。多年来,一大早前去购买各种新 鲜蔬菜,然后交给景区餐厅,接着去办公室签到。看似简单、枯燥 的差事,他没有延误过一天,风雨无阻,毫无怨言。

在清水潭景区,王荣文是唯一能够熟练驾驶大画舫船的工作 一旦游客或者旅游团队需要乘坐大画舫船,都是由他掌舵 开船。2014年,景区新添置了两艘快艇,他也很快掌握了快艇驾驶 一旦游客或是团队有需要,他基本上做到随叫随到。

"有事找老王!"这是景区工作人员常挂在嘴边的一句口头 禅。抓在建项目时,王荣文每天都要去工地现场查看,实地解决矛 盾和困难,督查施工进度和质量。除此之外,在景区内,哪里东西坏了,找王主任;有领导来检查了,景区内卫生打扫,找王主任安 排:游乐设施坏了,维修找王主任:餐厅人员聘用、临时工安排,找 王主任。为了景区项目建设,甲鱼塘需要回收,领导委托他和承包 人进行商谈,解决相关事宜。在历时一年的时间内,他磨破了嘴 皮、跑断了腿,终于在2015年12月底将回收事宜谈妥。景区的温 泉眼成功打开,被锁在固定的安置间。王荣文定期前去维护,还正 常抽水以保证泉水的质量。正是能办事、办成事、不出事的工作作 风,让王荣文赢得了单位同事对他的尊敬和崇拜。



# 财审局融资团队:借来云梯登高楼

在开发区"加速度"发展的背后,还有一支默默奉献的"借梯登楼"团队,他们通过融通资 金,为开发区注入了源源不断的活力和动力。他们就是区财务审计局融资团队。

融通资金就是为开发区输入新鲜血液!为破解融资这一难题,这支年轻的团队在创新融 资工作上,动足了脑筋,想尽了办法。刘莹是 2013 年撤乡并镇来到开发区工作的,她是上有 老、下有小,可她自进入团队后,就没有请过一天假。刘莹具体负责私募债这个项目,她勤学

肯学,先后参与了同十几家证券公司的洽谈,把所学知识灵活地运 用到了谈判的过程中。有一天晚上加班,需要将一份重要的材料送 到南京,而且要在第二天金融机构上班前送达。可就在这时,她的 婆婆打来电话说女儿身体不好,同事们都劝她回去看看,她却说, 这个项目是由她一直跟踪负责的,对情况她最了解,做不好不能 走。接着她的爱人打来了越洋电话,带有责备的语气催促她回家, 她没有跟爱人作过多解释,只是说单位事情多,走不开,硬是坚持 把材料一丝不苟地做好。

2015年上半年,该局领导获得一条重要信息,农业发展银行有 意加大信贷投入,并且贷款金额达到20多亿,期限也可长达20 年。那段时间,凌翔像是上足了发条的时钟,不分白天黑夜的忙碌 着,老婆看他每天忙碌的身影,又是心疼又是责怪地说,女儿都会 爬了,你还不知道,一天到晚的不知道忙什么。一分耕耘,一分收 获,2015年12月18日,这个大项目经农发行北京总行批准,已经 成功地获得了授信批复!

毫不夸张地说,融资团队的成员几乎是在奔跑中工作,不辞艰 辛,不分昼夜,平日加班到深更半夜是常有的事,跑扬州、跑南京、 跑上海、跑北京,大江南北,马不停蹄。